
 
 
 

Pozvánka na Středoškolské logické hry v piškvorkách  

 

Více informací o celé akci včetně pravidel a herního 
systému naleznete ana oficiálních stránkách soutěže 

http://www.pisqworky.cz, případné dotazy pak 
směřujte níže uvedenými cestami přímo na Vašeho 
krajského koordinátora. 

 

Vážená paní profesorko, vážený pane profesore,  

Rádi bychom Vám jménem občanského sdružení Student Cyber Games (http://www.scg.cz) představili ojedinělý 

projekt středoškolské logické hry v piškvorkách aneb „pIšQworky“. 

Školní soutěže na celorepublikové úrovni pořádáme již od našeho založení v roce 2003. Nejvýznamnější námi 
pořádanou akcí byly Studentské kyberhry z roku 2006, které zaštiťovalo tehdejší Ministerstvo informatiky a které 
přilákaly nemalou pozornost médií. Pro letošní rok jsme zvolili hru piškvorky, především pro její jednoduchost a 
oblíbenost mezi mládeží, zároveň také pro potenciál rozvoje logického a analytického myšlení žáků.  

Akce je zařazena v oficiálním kalendáří soutěží a přehlídek MŠMT na školní rok 2008/2009 pod označením 
„Středoškolské logické hry v piškvorkách“. 

Systém soutěže  
Čtyři na sebe navazující úrovně: školní, oblastní, krajské turnaje a celorepublikové finále.  

Školní týmy a turnaje 
Základní herní jednotkou v soutěži je školní tým, který se skládá z maximálně sedmi studentů (5 hráčů 

a 2 náhradníci). Vaši školu mohou reprezentovat až 2 týmy. Ty mohou být vybrány například na základě školního 

turnaje, který je plně v kompetenci samotné školy, rádi Vám však poskytneme veškeré potřebné podklady a 
informace (návod, pravidla, herní systémy, ...) k uspořádání zmiňovaného školního turnaje. 

Oblastní kolo 
Datum konání:  22. října 2008, 8:30 

Místo konání:   SOU technické, OU a U 

  U Panského dvora 100, 400 11 ÚSTÍ NAD LABEM 

V případě, že by Vám zmíněný termín a místo konání turnaje krajně nevyhovovaly, je 
možné se domluvit přímo s Vaším krajským koordinátorem na jiných alternativách.  

Startovné slouží k pokrytí organizačních nákladů a činí 180 Kč za tým. Částku uhradí hráči v den konání 
soutěže při prezenci.  

Co s sebou? Vhodné přezůvky a tužku. Případné další potřeby budou včas oznámeny dodatečným e-mailem. 

 
Přihlášky do 17. 10. 2008 

x Přes internetové stránky http://www.pisqworky.cz, sekce „Jak se přihlásit“ 

x Pomocí e-mailu se soupiskami školních týmů Vašemu krajskému 
koordinátorovi (wilda@scg.cz). V těle zprávy musí být funkční emaily na 
všechny členy týmu, označený kapitán týmu a telefon na něj. 

Republikový vítěz soutěže získá hlavní cenu, kterou je adrenalinový víceboj 

• Lanové centrum, zorbing, bobová dráha, jízda na kladce, kiting, rafting, terénní čtyřkolky, 
let kluzákem, terénní koloběžky, bungerunning, skákací boty  

Těšíme se na Vaši účast a na další spolupráci, 

Za občanské sdružení Student Cyber Games, 

krajský koordinátor pro Ústecký kraj 

Gabriel Wilda 
telefon: +420 722 656 295 
e-mail: wilda@scg.cz 


